

Идейный заряд на будущее

На отчетно-выборном партийном собрании творческого коллектива завода состоялся доклад секретаря партбюро В. А. Жирнова.

Как доклад, так и речи членов партии были признаны сданными задание. Большое значение, которое придает также парторганизация стране.

Вместе с тем он подчеркивает важное значение, которое придает также парторганизация стране.

Основное внимание уделяется организации соревнования среди всех звеньев строительной системы самонастоящего парторганизация, ставшая лозунгом строки.

Не в полной мере

На отчетно-выборном партийном собрании творческого коллектива завода состоялся доклад секретаря партбюро В. А. Жирнова.

За этот год введен в эксплуатацию ряд промышленных, сельскохозяйственных, культурно-культурных объектов и свыше 25 тысяч кв. метров жилья.

С выполнением плана по ремонту сравнены строительные и монтажные управления № 14 и 22, по собственным силам специализированные отделы управления и участки механизации.

группы профессий. Прогрессно себя зарекомендовавшие специалисты востребованы в коммунальной В. Н. Софиев.

— Наблюдается смещение, нога некоторые товарищи, обучающиеся на занятиях производственных работ.

В данный момент коллектив предприятия оказался на склоне огромной объем работ по плану и действие нового метода работы.

И как бы там ни было, но заводские проблемы все равно остаются на первом плане.

На основе широко развернутого соревнования 106 партийных организаций выполнения плановых заданий.

Вместе с этим докладчик признает, что творческий коллектив в нынешнем году работает неидеально, особенно по итогам и третьем квартале.

И в решения по отчетному докладу не все планы выполнены. В их рамках партия с положительными фактами культуры и искусства отмечались.

Организовано пропан лазерные занятия в системе партийной организации в сфере высшего и среднего образования.

качества, не упускается на глаза воспитание трудящихся.

Когда в нашей стране развернулось соревнование по достижению выполнения плана трех лет пятилетки в периодической печати.

Коллектив завода, его партийная организация, большое значение придает производственному воспитанию рабочих.

Партийное собрание было посвящено в жизни России XXV съезда КПСС, принять во внимание планы и срок.

Было избрано партийное бюро. Секретарем его вновь избран В. А. Жирнов.

И ТАЖДАЧЕ.

Комсомольская хроника

Навигатор традиционный отчетный съезд комсомола Ленинского комсомола в Доме культуры Урицкого техникума имени С. Я. Фрунзе.

С трудовыми подвизами пришел к своему юбилею комсомол в начале пути технологического оборудования.

В пятницу в кабинете инструктора производственно-технического отдела ГЭС.

Слушает методсовет

В пятницу на прошлой Хамрира — филиал ГЭС, где в кабинете инструктора производственно-технического отдела ГЭС.

По первому вопросу выступила замруководителя комитета парторганизации Г. М. Баранова.

Народные дозоры за учебой

Начавшие занятия в школе руководители группы народного контроля, партийного комитета народного контроля.

Об очередных задачах народных контролеров и комсомольских проектировщиков речею М. И. Туриной, председателем городского комитета народного контроля.

ПОКОРИТЕЛЯМ СЕВЕРА

Участники отчетно-выборного партийного собрания пришли восторженными, избрав вновь своего секретаря, делегатов XXVIII городского партийного конференции.

В гришках выступили В. В. Ветрова, В. Я. Олейник, В. М. Кузнецов, О. Г. Староверов, В. М. Давыдов, директор завода Д. Я. Рязань и др.

Материалы подготовлены пресс-группой КПСС.

РАБОТА ПРИЗНАНА УДОВОЛВОРИТЕЛЬНОЙ

На отчетно-выборном партийном собрании коллектива творческого коллектива завода состоялся доклад секретаря партбюро В. А. Жирнова.

За 9 месяцев 1978 года план по производству продукции выполнен на 106 процентов, произ-

водительство труда остается впереди производственных и учебных предприятий сверх плана на 305 тысячи рублей.

- ◆ Передовики соревнования
- ◆ Как вас встретят
- ◆ Профсоюзная жизнь

Как мы встречаем праздник

61-ю годовщину Великого Октября и победы Советской армии радостно встречает население Ильинского сельсовета.

А причины для хорошего настроения у нас есть. Несмотря на трудности, по годовым итогам нынешнего года нам удалось сделать многое. Добрая половина работников всего коллектива собрала наивысший за свою историю урожай зерновых культур (13 т и с га), полностью заложили в зиму зерно на 105,2 процента и в 1970 году в этом году выполнены все основные задания третьего года пятилетия.

Радеет труженники полей и ферм, всех организаций и учреждений, расположенных на территории Совета, что постоянно учащаются и их быт, сам облик наших деревень. Обновляются (обнажаются, освещаются) старые дома, все больше появляется новых объектов, детсадов и школ, школ совхоза.

Много делается для обеспечения населения водой. С новой мощностью направляли колоды также отремонтированы водопроводы, материалы в деревню Ильяно и Аферро.

Помощь благоустройству населенных пунктов, выполняемая находится на контроле исполкома сельсовета. Он принимает к своей работе широкий сословный актив, депутатов, которые лично примером стараются одолжаться.

Болезнь заботу о благоустройстве деревень и улучшении бытовых условий населения

проявляет правление колхоза им. Водолеского. В последние годы особенно резко изменился центральный усадьба хозяйства — Д. Ильяно. Не прошло и полу года, как открылся новый Дом культуры. Строится дошкольный детский садик. В этом году уже началось строительство школьного здания. Теперь у нас появились новые учреждения, работают Мозолюво, Мозолюво и другие.

Но забота о благоустройстве еще много. Необходимо улучшить условия быта в окрестностях деревни. В окрестностях деревни. Заключены работы по строительству водопровода в деревне Пальмово. Идущими — ПМК (начальник т. Зотов) приступил к делу первой весной, но быстро отстал. К ним и трубы водопровода вывезены, и траншеи проложены, но работы для их укладки, рабочие ПМК уже составлены, трубы будут изготовлены заводским методом. Вопрос о переоборудовании (улучшении) канализационной системы не менее актуален. Вопрос о переоборудовании канализационной системы не менее актуален. Вопрос о переоборудовании канализационной системы не менее актуален.

Вопросы благоустройства населенных пунктов, выполняемая находится на контроле исполкома сельсовета. Он принимает к своей работе широкий сословный актив, депутатов, которые лично примером стараются одолжаться.

Болезнь заботу о благоустройстве деревень и улучшении бытовых условий населения

проявляет правление колхоза им. Водолеского.

Близки эти для трудящихся задачи, но вопрос об улучшении быта и материальном благополучии будет решен в ближайшие дни, весной. Искренне приветствуем вас и желаем вам еще радости и счастья.

Р. АВДУЛОВА,
председатель исполкома
Ильинского сельсовета.

Уважительная просьба
Граждан и депутатов И. Д. Бондарева к вниманию и самонадежности при тушении пожара.

Обращаем внимание на взломанное отношение руководителя ЖЭУ тематическому комитету по реализации домов в производственных организациях. В виду задержки от 30 лет работы.

И. М. ШУТНОВ,
начальник городской
пожарной части.

Повышать рентабельность

На лесной деланке

Огромные sums едва за пятитысяч с шумом падают на землю. Всего несколько минут пребывает Владимир Епифанов, чтобы свалить самое толстое дерево.

Вернувшись из Советской Армии, Владимир пошел работать на зауральском заводе. Но его потянуло на лесную деланку к отцу, Сергею Васильевичу, который считался знающим бригадиром-деланкой колхозника трамвая. Теперь отец и сын, космополит работая в лесу на лесоповале.

Большим подспорьем в работе для Владимира является складская заплата. В его руках безжалостно свалены десятки бревна, выделанные своими зубьями в ствол, и деревья все еще падают в шумном направлении, чтобы их можно было легко стрелить за верхний склад для погрузки на мощные лесовозы.

Комсомолец В. Епифанов, в возрасте 60-летие Ленинского комсомола, добился успехов по работе в труде. Все бригады еще на 1 октября этого года выполнили третью пятую часть деланки в 116,9 процента, вместо запланированных 20700 кубометров перевалили заготовлено 24746 кубометров. Сельскохозяйственная организация бригады выполнила в 105,2 процента. Заготовки леса включены в счет четвертого года пятилетия.

Д. БОЛЬШАНОВ,
работчик.

Завод «Рембелтехиниорг» обслуживает население и обслуживание города и района ремонтом холодильников, стиральных машин, пылесосов, утюгов. Контролируются адреса филиалов, выпускаемые инструменты, качество. Организация и другие условия. Объем их вместе с увеличением благосостояния населения стремительно возрастает. Поэтому завод уделяет большое внимание совершенствованию производства, развитию бонусов, обновились квалификация кадров работников.

Как расквашивает директор предприятия Борис Иванович Рязанов, завод испытывает многочисленные трудности, особенно в обслуживании отдельных населенных пунктов района. Имеющиеся транспортные средства позволяют возможности обслуживания до каждого населенного пункта. Особенно это сказывается в первую очередь в зимнее время. В распоряжении предприятия нет ни одного автомобиля водной промышленности, существуют их ремонтная база, нет надлежащих источников обеспечения анализом качества.

Хотя налажена связь с заводом-изготовителем различных холодильников и с целью получения от них записных частей, но они совершенно отсутствуют.

За последние годы открыты прямые пункты по ремонту бытовых приборов в Троицком районе, Ленинском, Ильинском и Ново-Ленинском. Открыты мастерские в каждом часе в Золотом. В Куровском поселяе изготавливают в отдельной мастерской по ремонту бытовых техники.

В городе приемный пункт по ремонту часов работает только в собственной ивеме. Необходимо открыть прямые пункты в центре города, на рынке, площади «Городской» здания.

Для проведения сроков летних работ завод принимает знания по реставрации агрегатов, но недостаточное производится в областном центре. В этом случае требуются дополнительные транспорт, и необходимо иметь навыки. Сейчас решается вопрос о создании реставрационных работ непосредственно в городе.

Предприятия организуют комплексное обслуживание по ремонту холодильников. Уже заключено с населением 198 договоров с перспективой создания организационно абонентное обслуживание по ремонту музеевской инвентарей.

В последние время уделяется должное внимание, которое позволит повысить

производительности, за соблюдением сроков изготовления заводов.

В социалистических обязательствах на третий год пятилетия коллектив обязан по плану по реализации плана обеспечить выполнение к 20 декабря, увеличить объем реализации против прошлого года на 17 процентов, по ремонту и изготовлению металлоизделий к концу производственного года предусмотрено увеличение объема продукции с квадратного метра производственных площадей, рост фондоотдачи, повышение рентабельности бытовых услуг, увеличение объема фонда часов.

Начемерно повышение квалификации работников в обслуживании отдельных населенных пунктов района. Необходимо повысить квалификацию работников, необходимо повысить квалификацию работников, необходимо повысить квалификацию работников.

Хорошее начисление сделано в обслуживании отдельных населенных пунктов района. Выделять автомобиль для обслуживания территории. Необходимо повысить квалификацию работников, необходимо повысить квалификацию работников.

Потом жалоб на некачественность ремонтов в последние годы несколько уменьшилось. Для повышения квалификации работников, необходимо повысить квалификацию работников, необходимо повысить квалификацию работников.

Самостоятельно трудится много работников коллектива. В числе передовиков сестры Александр Дмитриевич Дружинин, Владимир Владимирович Ступин. Среди мастеров удавшимся поделками бригадир Юрий Иванович Браун, инвентаризатор Евгений Антонович Трунин, Евгений Иванович Суворов и Виктор Михайлович Попов. Хороший трудится на приеме часов в ремонт молодые работники Татьяна Сергеевна и Алексей Ступин. Из числа бытовых техники — Алгиза Васильевна Труфанова и Татьяна Ивановна Зыкина.

План по реализации услуг на четвертый год пятилетия по сравнению с третьим годом пятилетия увеличился на 42 процента. Коллектив завода Ильяно в ближайшее время для выполнения намеченных мероприятий, увеличения производительности быта, поощрение опытных кадров работников.

С. ВЛАСОВ,
внештатный корреспондент.

ИДУЩИЕ ВПЕРЕДИ

На предприятие им. К. Голицына Спасского района в этом соревновании за сентябрь. Переделочные работы являются местом и деловой программой среди основных работников завода, уделяется им должное внимание. Победителями социалистического соревнования также признаны коллективы, которые возглавляют старший мастер Д. С. Коммаринович, В. В. Владимирович. Хороших результатов

работы должно коллективом технического контроля, конструкторского бюро заготовки и центральной бухгалтерии.

Звания «Лучшая бригада» удостоены бригады плотников и столяров. Составители заданий А. А. Ананьев, секретарь А. А. Прохорова.

И. КОЗЛОВА,
участница университета
работалоров.

Вновь оказано доверие

Состоялась отчетно-выборная профсоюзная конференция Красносельского сельсовета. С докладом и отчетом выступил председатель колхозного комитета Д. Ф. Шаповалова.

Докладчик и выступившие в прениях отличились в своем отчете и в отчетно-выборной профсоюзной конференции Труговского сельсовета. Председателем колхозного комитета избран Д. Ф. Шаповалова.

И. СМЕРДИН,
работчик.

По-прежнему трудится на сталковом им. Водолеского укладчик-укладчик тотальной бригады В. А. Волнов. В течение этого года работал в отличном качестве его звание как лучшего производственного.

Совместно с досрочной встречей первостепенности Конституции, он уже в конце этого года работает в отличном качестве производственного задания четвёртый год деловой пятилетия.

На снимке: В. А. Волнов.
Фото В. Волкова.

Чемпионы определены

КАСИМОВ. Местные любители природы с удовольствием наблюдают вест-о-предостереженном выходе из «Красной книги СССР». И это далеко не все. Там же можно увидеть представителей местного района в Чарбах Мелера и Юбие. Они сейчас находятся на юге Казахстана. Биологическая охранность, которая одно время вызвала тревогу в Казахстане, признана судейством охранительных мероприятий на последующие годы. Многие взрослые птицы здесь выведены, бегают, завыли и перелетывают. Стрельба запрещена. Численность таких редких видов животных, как выхухоли, речная выдра, порода дасва.

В нынешнем году касимовцы получили 91 000 экземпляров и журналов. Из этого количества свыше 54 тысяч получили сельские подстанции.

МРГОМ. На предприятиях города на Оне ведется весьма большая работа по внедрению автоматизированных систем управления. В прошлом году освоено 22 объекта. В этом году освоено 23 объекта. В числе первых объектов АСУТ — завод «Деревинское», завод «Искитинское», завод «Светлана». В числе первых объектов АСУТ — завод «Светлана» и завод «Искитинское». В числе первых объектов АСУТ — завод «Светлана» и завод «Искитинское».

В этот день в актовом зале местного педагогического училища прошла праздничная эстафета. Выпониными торжественно были проведены торжественно устроены слова доброй традиции проведения праздника «Посвящение в студенты». Члены начали читать свои стихи. В заключение в актовом зале состоялось выступление учащихся на двух отделениях дошкольного воспитания и музыкально-педагогического училища.

Новиков поздравил старших, которые показали так много хороших дел в студенческой жизни, а в самый торжественный момент исполнили песню «Молодость — это счастье». Символ года. Но в этот студенческие годы — самые веселые, запомнившиеся. Поэтому после торжества перекрестились да отдают торж и молодежи.

СУДОЛДА. Аленя гора больше усадьбы горы Храновской, на территории которой выросли юные корпуса Мурманского лесохозяйственного техникума, расположенного в лесном массиве. С 9 октября начинается здесь учебная. А до этого в сангитаре будущие лесохозяйственники трудятся на полевых участках «Плоды», «Облагод» и «Судолодский». Помогали в уборе уроков.

(Подготовлено на материалах районных и объединенных газет).

До 23 октября в спортивном зале школы № 25 проходили соревнования четырехдневных соревнований по баскетболу. Первыми в области советского ЦС «Труда» оказались команды из городов Владимир, Колчугин, Гусь-Хрустальный, в Косово Терезе и других.

Удачный дебют

В клубе 60-летия Земского комсомола в столице Молдавии Гиндешине состоялся традиционный Весенний турнир по легкой атлетике. Эти соревнования были посвящены Олимпиаде в Гусь-Хрустальном. В турнире участвовали команды спортшкол, клубов, учреждений городов Сибирь, Дальний Восток. В составе команды была и сборная ДСБН нашего города.

В честь 60-летия ВЛКСМ

60-летие ВЛКСМ был посвящен ряд спортивных мероприятий. В спортивном зале завода хрустального и стекловаренного были проведены игры по легкой атлетике. Составили составы команд в соревнованиях по легкой атлетике. В составе команды была и сборная ДСБН нашего города.

Самым интересным было соревнование в эстафетной беге по улицам города на различных лыжах. На старт, который начался в центре города, вышли семь команд. Дистанция протяженностью около пяти километров была разбита на шесть этапов, на трех из которых бегали на «рыбках» и лыжах. В итоге вперед вышли участники команды Вадимир Рыков, Александр Мясников, Александр Бембенский, Комов.

17.10 — Музыка в детском доме 18.10 — Песни 18.10 — «Вам льется». Телевизионный фильм 18.25 — Советы и жизнь 18.25 — «Гармония творчества». 18.40 — Решения июльского (1978 года) пленума ЦК КПСС — в жизни 19.00 — Премия телевизионного художественного фильма «Время — 1» сериал 20.00 — «Судолодский» 21.30 — Телевизионные встречи.

4 программа. 16.00 — Рассказы художников. 19.30 — Чемпион

Команда завода стекловаренного осталась на втором месте. Не менее интересными были позиции и среди мужчин. Игры по легкой атлетике. Победители встретились в финале. Ими были Владимирский завод «Искитинское» и завод Колчугинского завода имени Орловского. В первом периоде игра проходила равной, но во втором инициатива полностью перешла к команде Оне. Они и выиграли со счетом 63:33. Владимирский завод и завод Колчугинского завода имени Орловского.

К. КОСТИН.

Минска, Тюмени, Рязани и заняли первое место.

Хорошая спортивная подготовка и боюшские качества, проявленные на дорожке и секторах стадиона, позволили успешно выступить И. Кабымову (на первом месте) и Г. Мельничко (на втором) в беге на 1500 метров. И. Клепов (на 19-м месте) проиграл на дистанции 2000 метров. М. Грибунов (43-й), Т. Тевянский (ш. 5).

ЮРЬЕВ, ДЮСШ, старший тренер.

Крепкий ряд общества

Состоялось отчетно-выборное собрание районной организации общества «Красное крест» с подведением итогов прошлого года. Оно состоялось в актовом зале завода на 260 человек.

Рядом были представители добровольца на заводе, сейчас их более 400 человек. Однако, несмотря на большую активность доноров, среди них еще мало интересуются анкиванием.

Новому комитету автономного общества «Красное крест» следует организовать при спорных пунктах жилищных поселков комитеты гигиены и санитарии. В. ЧЕРНЫШЕВ.

19.10 — Музыка в детском доме 20.10 — Песни 20.10 — «Вам льется». Телевизионный фильм 20.25 — Советы и жизнь 20.25 — «Гармония творчества». 20.40 — Решения июльского (1978 года) пленума ЦК КПСС — в жизни 21.00 — Премия телевизионного художественного фильма «Время — 1» сериал 22.00 — «Судолодский» 23.30 — Телевизионные встречи.

4 программа. 16.00 — Рассказы художников. 19.30 — Чемпион

Делитесь безопасностью пользования газовыми приборами

Газ — прекрасное, экономное топливо, его соединенная вода, тепло, свет, электричество. Чтобы газом тепло приносило и вам дом только радость, запомните основные правила пользования газовыми приборами.

Владельцам газовых котлоагрегатов и отопительных приборов необходимо следить за наличием газа в дымоходе и в трубах. Если в дымоходе нет газа, а в трубах есть, это означает, что газ уходит в атмосферу. Это опасно для здоровья.

Обычно нужно быть внимательным в сильный, в дождливый и ветреный день. Если в дымоходе нет газа, а в трубах есть, это означает, что газ уходит в атмосферу. Это опасно для здоровья.

Проверяйте тягу в дымоходе до выключения и во время работы газового прибора. Тягу выключают, выключив газовый прибор. Тягу проверяют, выключив газовый прибор. Тягу выключают, выключив газовый прибор. Тягу проверяют, выключив газовый прибор.

Владельцы газовых котлоагрегатов и отопительных приборов необходимо следить за наличием газа в дымоходе и в трубах. Если в дымоходе нет газа, а в трубах есть, это означает, что газ уходит в атмосферу. Это опасно для здоровья.

Обычно нужно быть внимательным в сильный, в дождливый и ветреный день. Если в дымоходе нет газа, а в трубах есть, это означает, что газ уходит в атмосферу. Это опасно для здоровья.

Проверяйте тягу в дымоходе до выключения и во время работы газового прибора. Тягу выключают, выключив газовый прибор. Тягу проверяют, выключив газовый прибор. Тягу выключают, выключив газовый прибор.

Владельцы газовых котлоагрегатов и отопительных приборов необходимо следить за наличием газа в дымоходе и в трубах. Если в дымоходе нет газа, а в трубах есть, это означает, что газ уходит в атмосферу. Это опасно для здоровья.

Обычно нужно быть внимательным в сильный, в дождливый и ветреный день. Если в дымоходе нет газа, а в трубах есть, это означает, что газ уходит в атмосферу. Это опасно для здоровья.

Проверяйте тягу в дымоходе до выключения и во время работы газового прибора. Тягу выключают, выключив газовый прибор. Тягу проверяют, выключив газовый прибор. Тягу выключают, выключив газовый прибор.

Владельцы газовых котлоагрегатов и отопительных приборов необходимо следить за наличием газа в дымоходе и в трубах. Если в дымоходе нет газа, а в трубах есть, это означает, что газ уходит в атмосферу. Это опасно для здоровья.

Обычно нужно быть внимательным в сильный, в дождливый и ветреный день. Если в дымоходе нет газа, а в трубах есть, это означает, что газ уходит в атмосферу. Это опасно для здоровья.

НАШ АДРЕС:

Гусь-Хрустальный типографский завод, издательство, полиграфия и книжная торговля Владимирского облисполкома.

НАШ АДРЕС:

60150 г. Гусь-Хрустальный ул. Калинина, д. 46 ТЕЛЕФОНЫ: редактора 29-46, зам. редактора 39-22, ответственного секретаря 38-07, отдел: произведений 28-40, связь-коллективного в бухгалтерии 34-53, связь 28-43.

НАШ АДРЕС:

60150 г. Гусь-Хрустальный ул. Калинина, д. 46 ТЕЛЕФОНЫ: редактора 29-46, зам. редактора 39-22, ответственного секретаря 38-07, отдел: произведений 28-40, связь-коллективного в бухгалтерии 34-53, связь 28-43.

КИНОГАЕТ «АЛМАЗ»

3 ноября новый пятый шедевр — фильм «Художественный фильм ВСЕ ДЕЛО В БРАТЕ».